
Balkonklapptisch
Balcony fold-away table · table pliante de balcon5.

999-103-197

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

Ersatz für Ersetzt durch

Blatt

TYP BKT-19 MS

1 

A4

  

X:\EDM\PSPDATA\2017\04\0\TYP_BKT-19_MS.idw

TeilenummerBenennung
Montagematerial Balkonklapptisch Resopal halbrund

A

2 x

2 x

2 x

8 x

2 x

1 x

1 x

1 x

1 x

6 x

1 x

1 x

2 x

2 x

      Folgendes Werkzeug wird benötigt. Nicht im Lieferumfang enthalten.
      The following tools are needed. Not included in delivery.
      Vous nécessitez les outils suivants. Vendus séparément.

1x
1x 10mm  

A

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K

L

M

N

O

D
GB
F

P

Q

2 x

2 x

2 x

Rechts

Links

Rechts

Links

Flachrundschraube
mit Vierkant M6x16

Flachrundschraube
mit Vierkant M6x40

Unterlegscheibe A6,4

Hutmutter M6

Flachrundschraube
mit Vierkant M6x30

Mutter M6

Klemme

Flügelmutter M6
Flachkopfschraube
mit Kreuzschlitz M5x8

Führung

Winkel

Tischplatte

Distanzring



1.

2. A ( 1 : 2 )

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

A

G

E

I

H

I

H

G

F

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

M

L

J

L

K

M

L

J

L

K

3.

4.
1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

O

L

N

P

L

Q

O

L

P

L

Q

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

A

C

B

D
D

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

A

C

B

D
D

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

M

L

J

L

K

M

L

J

L

K

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

O

L

N

P

L

Q

O

L

P

L

Q


